

НОВОСТЬ
22.10.2014

ЛУКОЙЛ ПРИСТУПИЛ К ТРАНСПОРТИРОВКЕ ВЕРХНЕГО СТРОЕНИЯ ЛСП-1

Компания «ЛУКОЙЛ» приступила к транспортировке в Каспийское море, на месторождение им. Владимира Филановского очередного нефтегазового объекта.

Верхнее строение Ледостойкой стационарной платформы (ЛСП-1) было построено на заводе «АСПО». Генеральным подрядчиком выступило ОАО «Объединенная судостроительная корпорация»

ЛСП-1 предназначена для бурения и эксплуатации скважин.

15 октября масштабная конструкция весом 8 тыс. тонн методом надвижки (без применения крановой техники) была установлена на транспортной барже.

В понедельник объект начал движение по Волго-Каспийскому каналу.

Ранее на месторождении уже были установлены Центральная технологическая платформа, Платформа жилого модуля и Райзерный блок.

Промышленное бурение на месторождении им. В.Филановского стартует в 2015 году.

Все морские объекты ЛУКОЙЛа строились на российских верфях. В соответствии с текущей схемой комплексного обустройства месторождений Северного Каспия планируется построить 25 платформ.

"Комсомолец Каспия" 22.10.2014 г.